

використовуються у процесі оформлення митних декларацій», які використовуються посадовими особами митниць під час оформлення карток відмов. Помилки і порушення, що допускаються агентами з митного оформлення, є типовими і систематичними, що свідчить про недостатній професійний рівень деяких агентів з митного оформлення та відсутність контролю за їх роботою з боку керівників підприємств.

ГОЯ Олег, наголосив, що під час розгляду Робочою групою питання про можливе застосування санкцій до митного брокера, враховуються надані підприємством доводи, міркування, заперечення щодо допущених у митних деклараціях помилок, що може також стати приводом та початком проведення Управлінням внутрішньої безпеки перевірки діяльності посадових осіб митних органів.

ВДОВІНА Галина звернулася з метою попередження та мінімізації можливих негативних наслідків для митних брокерів розглянути питання про можливість розміщення фахівцями Держмитслужби інформації про допущення митними брокерами систематичних помилок у митних деклараціях на офіційному сайті Держмитслужби.

ЗІБНИЦЬКИЙ Ілля, запропонував запровадити онлайн інформування агентів з митного оформлення та/або митного брокера про допущені ними помилки.

МУСІЄНКО Володимир повідомив, що порушені питання можуть бути розглянуті фахівцями Держмитслужби після набрання чинності наказу Мінфіну «Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності».

ЗІБНИЦЬКИЙ Ілля, запитав чи будуть притягнуті до відповідальності посадові особи митниць у зв'язку з неправомірним оформленням карток відмови підприємствам.

ГОЯ Олег надав відповідь, що згідно положень Митного кодексу України у суб'єктів господарювання є право оскаржити дії посадових осіб митниці та наголосив, що з метою попередження недопущення прийняття посадовими особами митниць неправомірних рішень, до складу Робочої групи включено представників Управління внутрішньої безпеки та Відділу з питань запобігання та протидії корупції.

САРГСЯН Ірина, поцікавилась з якою періодичністю проходять засідання робочої групи та можливості залучення до складу робочої групи представника Громадської ради.

МУСІЄНКО Володимир проінформував, що розгляд питань про можливе зупинення дії дозволів на провадження митної брокерської діяльності проводиться щомісяця під час засідання Робочої групи.